

# 尾号“888888”手机号拍出10万元天价

慈善拍卖会上,20个手机靓号共拍出43.5万多元,善款将全部用于为困难老人提供居家养老服务



拍卖会现场



□记者 连漪 实习生 魏莹 通讯员 代英杰 文/图

“6万、6.6万、7.4万、8万……有没有更高的?”昨日,洛阳电信177靓号慈善爱心助老活动拍卖会在新都利豪酒店举行,尾号为“888888”的靓号拍出了10万元天价。最终20个靓号拍出43.5万余元,善款全部捐给市慈善总会,用于为困难老人提供居家养老服务。

## 1 20个手机号拍了43.5万多元

一个手机号能值多少钱?昨日的慈善拍卖会现场,一个个让人瞠目结舌的数字频频爆出,不断刷新最高值。

“炸弹号”一直都是市民青睐的理想号码,本次拍卖会也是以尾号为“8888”“9999”几个炸弹号开场,几个177开头、号段为3707和3720的“炸弹号”起拍价均在1万元左右,但这些号码似乎没有勾起竞拍者多大兴趣,成交价均为起拍价或者略高。随后推出尾号为“2222”“3333”“5555”等多个“炸弹号”,竞拍者也是理性热捧,虽有竞价但加价幅度不大。

拍卖会首个高潮出现在被拍卖师称为“四个2加俩王”的号码,“17703888888”

这个由6个“8”组成的号码一开始竞拍就竞争激烈,短短半分钟时间,出价就由58888元飙升至7.4万元,步入8万元大关后不少竞拍者摇头退出,只剩下33号和41号竞拍者争相竞价,一次加价2000元,两个竞拍者一路加价至10万元,这个价钱也成为本次拍卖的最高价。

此次拍卖会的“黑马”要数尾号为“7777”的两个号码。与其他炸弹号不同,“17703797777”号码一出就瞬间从起拍价8888元飙升至4.7万元。最后一个号码“17703887777”更是竞争激烈,8888元的起拍价一出,首位竞拍人直接加价至2万元,然后3万元、4万元飞跃式加

价,正当大家觉得该号将以4万元成交时,坐在最后排的28号竞拍人举起了号牌,并以志在必得的态势一直举着,竞拍价也一路被他推至5万元。最终,两个尾号为“7777”的号码均以高出起拍价5倍的高价拍出。

“6”寓意六六大顺,昨日一个尾号为“6666”的炸弹号却意外流拍,成为本次拍卖会第一个流拍的号码。此后,尾号为“03790379”“03880388”两个号码也相继流拍,令人大感意外。一位竞拍者告诉记者,这样的号码地域性太强,显得小家子气,所以他并不感兴趣。

最终,20个手机号共拍出了43.5万余元。

## 2 善款捐给慈善总会,2000余位老人将获赠“电子保姆”

据洛阳电信有关负责人介绍,此次拍卖所得善款将全部捐赠给市慈善总会用于爱心助老活动。市慈善总会会长郝春苑表示,此次善款将用于我市居家养老服务,免费为60岁至70岁有需要的困难老人提供具有一键呼叫功能的手机一部,并预存50元话费。

该手机也被称为“电子保姆”,它比普通座机或手机多了两个按钮。一个标有“SOS”的红色按钮,按下可以发送紧急求救信号;一个正常

通话的绿色按钮,按下可以发送求助信号。如果用户是盲人,按钮则经过特制。

电话一键呼叫其实就是工作人员为老人预先设置的“12349”居家养老服务热线,市居家养老服务中心为老人提供24小时紧急救助。老人利用电话发出求助信号后,居家养老服务中心的工作人员会通过和老人通话,了解对方所需的帮助和救援内容;如果老人病情紧急,该中心则会立即启动多方救援系统,形成中心、老人、家属、社区、医院五

方通话平台,迅速为老人提供有效救助。

通过绿色求助按钮,老人可通过“电子保姆”获得健康咨询、送水送餐、订票、预约就医、法律维权、心理咨询等服务。

此外,“电子保姆”还可当收音机和手电筒使用。

郝春苑透露,根据“电子保姆”目前的运行情况,本次所募得款项预计可以为2000余位老人免费提供“电子保姆”,但具体申领条件和方法市民政部门还在商定,近期将予以公布。

后续报道

## 我市农民作词的《姑苏行》评弹已正式推出

由著名评弹表演艺术家袁小良谱曲并演唱,您可通过网络视频欣赏

□记者 余子愚 王妍

时间来谱曲。

近日,洛阳晚报记者获悉,我市农民词作者闫松孝的歌词《姑苏行》已由著名评弹表演艺术家袁小良谱曲并演唱,其视频正式推出,您可登录土豆网、优酷视频等网站搜索视频欣赏。

闫松孝,笔名闫阳天,洛龙区李楼镇城角村农民,54岁,闲暇时喜欢写诗作词。闫松孝在苏州打工时创作了歌词《姑苏行》,通过苏州网络电视台《朝晖帮你忙》节目,去年10月,闫松孝与著名评弹表演艺术家、国家一级演员、苏州市曲艺家协会主席袁小良结缘。(详见本报2014年2月10日A12版)

袁小良对歌词《姑苏行》评价颇高,答应为其作曲并演唱。今年2月,在接受洛阳晚报记者电话采访时,袁小良表示,由于评弹用的是苏州方言,与普通话的韵脚不同,所以需要花费一定的

今年6月,闫松孝再次前往苏州,和袁小良进行沟通,确保《姑苏行》顺利完成谱曲及演唱。功夫不负有心人,今年8月,袁小良将《姑苏行》谱曲并演唱。为了让更多人听到,闫松孝请人制作了《姑苏行》评弹版的视频,上传到土豆网、优酷视频等网站。

《姑苏行》还推出了国语版视频,由马毅山作曲,洛阳原创音乐人李奇生演唱,同时上传到土豆网、优酷视频等网站。

闫松孝说,这次去苏州,他又写了一首歌词《苏韵》,是《姑苏行》的姊妹篇。他打算将《苏韵》和之前写的关于洛阳牡丹文化节的歌词《赶花会》一起交给袁小良,请他谱曲并演唱。

闫松孝说,他最大的心愿是把洛阳的美展示给更多外地人,借苏州评弹来宣传洛阳。他希望《姑苏行》评弹能得到家乡人的喜爱。



闫松孝(右)和袁小良合影(视频截图)

**洛阳网**  
www.lyd.com.cn

## 洛阳人看洛阳手机报

权威·专业·及时·准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,集本地、国内、国际新闻资讯、时尚实用、服务贴心
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容占总量的90%以上

● 移动用户发送短信 LYD 到 1068300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费  
 ● 联通用户发送短信 712 到 1065885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费